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Klady práce…

Nedostatky práce, 

připomínky…

Otázky k 

obhajobě:

Závěry a 

doporučení práce

Návrh klasifikace 

práce: D

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 

že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Za klady práce považujem zaujímavú a málo preskúmanú tému, a taktiež rozsah 

testovaných svalových skupín, ktorý v štúdiách podobného typu nebýva obvyklý. 

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Práca začína prehľadom teoretických poznatkov. Tuto autorka prevažne pracovala so 

zahraničnou literatúrou, nájdu sa však i kapitoly, kde sa opakovane objavujú referencie na 

domácich autorov alebo  je veľké množstvo textu spracované na základe jedinej referencie 

(napr. str. 20-24). Kapitolu 2.1.4 považujem za nadbytočnú a nehodiacu sa do inak logickej 

štruktúry teoretického prehľadu. Navzdory téme práce sa autorka snažila definovať i 

špecifické ciele (rozdiel v chôdzových a silových charakteristikách spôsobený vekom), 

ktorým venovala v ďalších častiach práce prílišnú pozornosť. Naopak samotné vzťahy medzi 

chôdzovými a silovými charakteristikami toľko priestoru nedostali. Vo výsledkovej časti sa 

autorka sústredila na riešenie relatívnych rozdielov, čo nepovažujem za šťastné.  Z práce nie 

je jasný praktický prínos ani myšlienka, na základe ktorej téma práce vznikla. Autorka sa 

snažila o malé objasnenie v kapitole 6.7 (Klinické zhrnutie), avšak to sa javí ako 

nedostatočné. Záujem autorky o riešenie témy bol povrchný, čo sa výrazne prejavilo na 

kvalite práce.
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Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 

jejich citací…
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